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1.- Ondorengo datuekin :
Kapitala 400.000 €
Bezeroak 100.000 €
Epe laburreko zorrak 100.000 €
Ibilgetu materiala 200.000 €
Eskudirua 150.000 €
Izakinak 50.000 €

1. 1- Zenbatekoa da pasibo ez-korrontea? (0,5 p)
1. 2.- Zenbatekoa da aktibo korrontea? (0,5 p)
1. 3.- Kalkulatu maniobra fondoa eta azaldu erardren esanahia (1 p)

2.- Iberdrola, euskal enpresa ezagunetariko bat dan &sla sailka litekeen enpresak
sailkatzeko ezagutzen dituzun irizpide ezberdimakiéz. (1, 5 p)

3.- EGURRA enpresak 2 eurotan erosten dituen torl@gred batzuk erabiltzen ditu ekoizpen
prozesuan. Orain, torloju horiek berak egitea @atzten ari da eta horretarako 25.000 euroko
kostu finkoak eta unitateko 1,5 euroko kostu ataledk aurreikusi ditu

3.1 Behar dituen torloju bereziak 60.000 badimggresatzen al zaio berak egitea? (1p)
3.2 Eta 50.000 badira? (1p)
3.3 Egin ezazu egoera hauen irudikapen grafikgg. (1

4.- Ondorengo datu hauekin, kalkula itzazu jarduesa-tta emakumezkoen langabezia-tasa (1 p)
Biztanleria osoa: 1.600.000

Emakume okupatuak:450.000

Emakume langabeak: 50.000

Gizon okupatuak: 650.000

Gizon langabeak: 50.000

Erretiro adina 67 urtera arte atzeratzeak, eragarago zuen kalkulatu dituzun tasetan? (1p)

5.- Honako egoera hauetatik zeinek islatzen du egelesnomiko eraginkor bat? (0,75 p)
a) Enplegurik gabeko biztanleriarik ez dagoenean.
b) Ondasun batetik unitate bat gehiago ekoiztielagnean beste ondasun baten
ekoizpena murriztu gabe.
c) Ondasun batetik unitate bat gehiago ekoiztelstellgaten ekoizpena murriztu behar
denean.
d) Soldata handiak ordaintzen direnean.

Noiz sortzen da stock haustura? (0,75 p)

a) Ekoizpenari aurre egiteko nahikoa izakin ez dagan.
b) Bildutako salgaiak hausten direnean.

c) Segurtasuneko stock-a baino izakin gutxiago daean.
d) Salgaiak saldu ezinda daudenean
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1.- Con los siguientes datos:
Capital 400.000 €
Clientes 100.000 €
Deudas a corto plazo 100.000 €
Inmovilizado Material 200.000 €
Efectivo 150.000 €
Existencias 50.000 €

1.1Indicar la cuantia del pasivo no corriente (0,5 p)
1.2 Indicar la cuantia del activo corriente (0,5 p)
1.3 Calcular el fondo de maniobra y explicar su sigado (1 p)

2.- lberdrola es una de las empresas vascas masid¢asoldentifica como se podria clasificar
utilizando cada uno de los distintos criterios keiticacion de empresas que conozcas. (1,5 p)

3.- La empresa EGURRA utiliza en su proceso prodaaiivos tornillos especiales que adquiere
a 2 €. Ahora se esta planteando producir elladosllos, estimando que el coste variable unitario
sera de 1,5 € y que los costes fijos ascender&r0a@«€.

3.1 ¢Le interesa producirlos si necesita 60.000lbs? (1 p)
3.2 ¢Y sinecesita 50.000? (1 p)
3.3 Representa graficamente las situacionesiame (1 p)

4.- Con los datos siguientes calcula la tasa de detivy la tasa de desempleo femenino (1 p)
Poblacion total 1.600.000
Mujeres ocupadas 450.000
Mujeres desempleadas 50.000
Hombres ocupados 650.000
Hombres desempleados 50.000

¢El retrasar la edad de jubilacion hasta los 63 ééindria alguna incidencia sobre las tasas que
has calculado? (1 p)

5.- ¢, Cual de las siguientes situaciones refleja itencia de un sistema economico eficiente?
(0,75 p)
a) Cuando no existe poblacion desempleada
b) Cuando puede producirse alguna unidad mas énrsin reducir la de otro
c) Cuando para poder producir alguna unidad masurdeébien hay que reducir la
produccion de otro
d) Cuando se pagan sueldos altos

Una rotura de stock se produce cuando: (0,75 p)

a) No hay existencias suficientes para hacer fretagpeoduccion
b) Se rompen las mercancias almacenadas

c) Las existencias estan por debajo del stock de iskeglur

d) Las mercancias no pueden venderse



